Artikel voor kerkelijke bladen - Evangelisatiewerk in Hoorn

Predikanten, scriba’s en redactieleden: 
helpt u mee het evangelisatiewerk in Hoorn meer bekendheid te geven?

De onderstaande tekst kunt u heel eenvoudig overnemen om in uw kerkblad op te nemen. Dus als u ruimte beschikbaar hebt, wilt u dan aan het evangelisatiewerk in Hoorn denken? Alvast dank.

Artikel:

Evangelisatiewerk in Hoorn

Bent u wel eens in het stadje Hoorn in Noord-Holland geweest? Dan heeft u vast nog iets van het rijke handelsverleden ontdekt. De oude binnenstad laat daarvan nog veel zien. Ook nu kent de stad welvaart, hoewel er ook achterstandswijken zijn. 
Van de bijna 75.000 inwoners bezoekt circa één procent regelmatig een kerk of een gemeente. De monumentale kerken lopen leeg en krijgen een andere bestemming. Dat is een minder positieve kant van de stad.
Uit evangelisatiewerk is een kleine christelijke gemeente ontstaan: ‘Het Lichtbaken’. Albert van Bragt is als voorganger aan deze gemeente verbonden en als evangelist werkzaam in Hoorn. Samen met de kleine gemeente verspreid hij op verschillende manieren het Evangelie in de grote stad; in de diensten op zondag, in gespreksgroepen, op de koffieochtenden en via andere activiteiten. Ook door het evangelisatietijdschrift ‘Allicht Hoorn’, dat met Kerst voor de vierde keer op alle 30.000 adressen is bezorgd, als een poging om één keer per jaar de hele stad te bereiken. In de hoop en verwachting dat het Woord van God harten zal raken.
[bookmark: _GoBack]Het evangelisatiewerk in Hoorn wordt verricht onder verantwoordelijkheid van de interkerkelijke stichting Predik het Woord. Drie keer per jaar ontvangen belangstellenden het Contactblad met informatie over het evangelisatiewerk. Eén keer per jaar wordt het tijdschrift Allicht Hoorn ook naar alle betrokkenen gestuurd. Wilt u ook een Contactblad ontvangen of het evangelisatietijdschrift Allicht Hoorn? U kunt het gratis aanvragen per e-mail info@predikhetwoord.nl of telefonisch via 06-22881520. Van harte aanbevolen.

